NHCTPYKIINA (ITACITOPT) ITO ITPUMEHEHWIO NU31E/INA

1. OMMCAHWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHne | HawnmeHoBaHue Mepuopn | PekomeHnoB PekomeHpoBaHHas Knacc TCY Opyrve
( nsgenusi: aBTOMOGUNS: BbInycka aHHasi Harpyska npuuena 6e3 0cobeHHOCTH
Harpyska Ha TOpMO30B/C ( max pa3oBas
BIZON wap TOpMO3aMK Harpyska Ha wap /
pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) | Volvo XC-90 2006- 90 kr 750 kr / 2250 kr 4 ( 1320%8” 5)40/ FA 0471-E
Kr

He Ttpebyer cmenuanbHBIX MHCTPYMEHTOB H IPHCIOCOOTICHMI INPH MOHTa)XE U JCMOHTaXKe. 3allUIICHO OT KIMMATHYECKUX BO3ACHCTBHH

CrieUaIM3UPOBAHHBIM OKPBITHEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOPBBO}II/ITe.]'[Cﬁ TIOPOILIKOBBIX KPaCoOK. DKOJIOrHYecKH 0e301macHo.

2. KOMIIJIEKTATIUA

Ne Kon
HaunmeHoBaHue
n/n -BO
Komnnekm kpenexa
6 Bont M8x25 2
7 Bont M12x40 6
8 "anka M8 2
9 ["anka M12 2
10 | Wanba rpoeepHas 8 2
11 | WWan6a rposepHas 12 6
12 | Wanba 8 2
13 | Wanba 12 8
W3genuve cocTtouT u3 crnefyowmx aneMeHToB:
Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO

1 305.471 Pama dapkona
2 745.288 KpoHwTenH

3 | 745.288-01KpoHLwTerH
4 745.282 'He300 po3eTku

aAlalala

3. YCTAHOBKA

1. OTKpyTUTh OYKCUPOBOYHBII KPIOK M KPOHIUTEIH IIIYIIUTENS OT JIOHXKEPOHOB aBTOMOOMIS (puc.1).

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO U HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88,8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-613oH.pd



VCTaHOBUTH IO/ HUX KPOHIUTEHHBI 2 U 3, M 3aKPelUTh UX K JIOHXKEPOHAM a/M IITaTHBIMU Ooxtamu u 6ontamu M12x40 (puc.2).
VYcranoButs pamy 1 u 3akpenurs ee 6oaramu M12x40 k kponwureitnam 2 u 3 (puc.3).

3aTsHYTh BECh KPETIEXK.

IIpuKpyTUTH PO3ETKY 5 C HOMOLIBIO BXOAAILETO B €6 KOMIUIEKT Kperneska K rHe3fy 4.

T'ue3no ¢ po3erkoii 3aKpenuth Ha pame papkomna 1 Gonramu M8S.

NS R WD

BceraButh kpoHIuTeitH papkomna 14 (mocraBisieTcst OTASIbHO, PEKOMEHIyeTCsl HCnonb30Bath 305.424) B pamy 1, 3adukcupoBas ero nansiem 14a u
IIIUTMHTOM, BXOJAIIMMHY B KOMIUIEKT Kperexa KpoHIITeHHa 14.

8. YcranoButh map dapkona 15(mocTaBusieTcst OTACIbHO, pEeKOMEHIyeTcs ucnonb3oBath 305.406) B oTBepcTHE KpOHIITEitHA 14 1 3aKpenuTh ero
raiikoil U3 KOMITIeKTa Kpernexa mapa 20 (puc.3).

ITpumeuanue: 3a MOCIEACTBHS HENIPABUILHOM YCTAHOBKHU HPENPHATUE - H3TOTOBHTENb OTBETCTBCHHOCTU HE HECET; YCHIIUS 3aTsDKKU OOITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

[Ipu TpaHCTIOPTHPOBKE BEIOILIATGOPMBI PEKOMEHAYETCS 3aMEHUTh IITAaTHBIH kKpoHImTEeiHH TCy 305.417-01 Ha cunoBoii kpormreitn TCY 305.418
BIZON.

®apkonsl «BU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO M HA/IE:KHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88,8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-613oH.pd



®apkonsl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Neposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88,8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-613oH.pd




